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1. ¨±h5bN {[h±h y95L¢9[Y¸ hwD!bL½!/9 

 
  
Vážené dámy, vážení pánové, 

dovoluji si Vám předložit výroční zprávu organizace Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace za rok 

2023. 

Rok 2023 se stal pro organizaci významným zejména z důvodu zahájení dlouho očekávané stavby nového 

domova pro seniory. Tato ojedinělá a naprosto výjimečná stavba vzniká v lokalitě ulice Oblouková. Nové 

městské zařízení sociálních služeb bude mít kapacitu 50 lůžek a bude určeno především osobám, které 

potřebují celodenní péči. Stavba byla slavnostně zahájena v dubnu roku 2023, kdy byl za přítomnosti 

představitelů města Šternberka jako investora, stavby autorů projektu MASPARTi i za přítomnosti zástupců 

organizace Sociální služby Šternberk slavnostně položen základní kámen stavby. Stavba bude dokončena 

v letošním roce, a to v měsíci září. Poté budeme moci přivítat v domově pro seniory i nové klienty. 

Mimo tuto významnou událost jsme v loňském roce zvyšovali kvalitu poskytovaných služeb ve všech střediscích 

organizace. Dlouhodobě zaznamenáváme velký nárůst poptávky po terénních službách. Řada občanů města 

Šternberka využívá rozsáhlou nabídku terénních služeb organizace. Tím mohou co nejdéle zůstat doma ve svém 

přirozeném prostředí. Kontinuální nárůst péče zaznamenáváme především v sociální službě pečovatelská 

služba, kterou nabízíme v ojedinělém rozsahu denně od 6 do 22 hodin včetně sobot, nedělí a svátků. 

V roce 2023 jsme se také intenzivně věnovali organizování a pořádání nejrůznějších zájmových akcí pro seniory 

města. Pod hlavičkou organizace bylo uspořádáno mnoho seniorských zájezdů, nejrůznějších společenských 

akcí či komorních setkání. Již tradičně tato naše činnost vyvrcholila v závěru roku 2023 organizací již 

8. vánočního jarmarku organizace. Tradiční a oblíbená akce přilákala do areálu Domů s pečovatelskou službou 

stovky návštěvníků, a to všech věkových kategorií. Areál celý den až do večera žil pestrým programem, jenž 

připravili zaměstnanci organizace. Nechyběla vánoční hudba, slavnostní rozsvícení vánočního stromu, 

historické kolotoče a mnoho dalšího. 

Zároveň jsme během celého roku 2023 naplňovali podmínky projektu Obec přátelská seniorům 2022.  

V roce 2023 jsme rovněž velmi podporovali rozvoj pobytových a terénních služeb organizace, zaměstnanci si 

soustavně prohlubovali svoji kvalifikaci, absolvovali různá odborná školení a stáže. Vedení organizace se trvale 

snaží zkvalitňovat také jejich materiálně technické zabezpečení, a proto doufáme, že v roce 2024 zahájíme 

1.etapu Rekonstrukce zázemí Pečovatelské služby v sídle organizace Komenského 40 a počátkem roku 2025 

rekonstrukci Domova pro seniory Šternberk, Na Valech 14.  Intenzivně na tom spolupracujeme s naším 

zřizovatelem, Městem Šternberk. 

 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem našim klientům za jejich přízeň, je pro nás závazkem a také motivací 

k neustálému rozvoji a zkvalitňování sociálních služeb, jež naše organizace poskytuje.  

 
Nejen za sebe, ale i za všechny zaměstnance, přeji krásný rok 2024.  
 

 

Mgr. Hana Dvorská, MBA 

ředitelka organizace 
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2. ±9y9Wbº ½#±!½9Y 
tƻǎƭłƴƝ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎŜ 

Posláním organizace je poskytovat pomoc a podporu zejména osobám, které mají sníženou soběstačnost 
z důvodu věku, chronického onemocnění nebo tělesného postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje 
pomoc jiné fyzické osoby a jsou zároveň v nepříznivé sociální situaci. Služby naší organizace především zajišťují 
možnost co nejdéle setrvat ve známém domácím prostředí a možnost zapojit se do běžného života společnosti 
v co nejvyšší možné míře. 

V případech, kdy to pak stav osob dále neumožňuje a není již ani v silách rodiny se plnohodnotně o takového 
člověka postarat, nabízíme další péči v pobytovém zařízení. 

Organizace nabízí seniorům příležitost k setkávání se, získávání potřebných a zajímavých informací a udržování 
dobré psychické i fyzické kondice prostřednictvím zájmových činností. 

Samozřejmostí u každé naší služby je zajištění důstojného prostředí a zacházení při dodržení standardů kvality 
sociálních služeb. 

½łǎŀŘȅ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ǎƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ 

¶ ƛƴŘƛǾƛŘǳłƭƴƝ ǇǌƝǎǘǳǇ - respektování přání, požadavků a vůle klienta 

¶ rovnost - stejný přístup ke všem klientům, nepodporování předsudků 

¶ ǇǊǳȌƴƻǎǘ  - bezodkladná reakce na vzniklé situace a změny, které nastanou při poskytování sociálních 
služeb 

¶ ƳƭőŜƴƭƛǾƻǎǘ - zachování mlčenlivosti o všech skutečnostech, které souvisejí s poskytováním sociální služby 

¶ podpora zdraǾƝ klienta - nepodporování takové sociální služby a činností, které by mohly ohrozit zdravotní 
stav klienta nebo poškodit jeho zdraví 

¶ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ - poskytování služby s ohledem na bezpečnost klienta a na ochranu jeho majetku a zdraví 

¶ podpora ochrany ǇǊłǾ klienta - podpora ochrany práv klienta v situacích, při kterých může docházet  
k jejich porušování 

3. ½#Y[!5bN LbChwa!/9 h hwD!bL½!/L 
 

Název:  {ƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ ~ǘŜǊƴōŜǊƪ, ǇǌƝǎǇŠǾƪƻǾł ƻǊƎŀƴƛȊŀŎŜ 
Zastoupená:  aƎǊΦ Iŀƴƻǳ 5ǾƻǊǎƪƻǳΣ a.!Σ ǌŜŘƛǘŜƭƪƻǳ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎŜ 
Sídlo:   Komenského 388/40, 785 01, Šternberk 
Telefon: 585 013 672 
E-mail:   socialnisluzby@socialnisluzby.cz  
Webové stránky: www.socialnisluzby.cz 
 

 

Organizace Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem 
je město Šternberk. Organizace byla založena 1. 1. 2002. 

Organizace poskytuje tyto registrované sociální služby: 

¶ Domov pro seniory 

¶ tŜőƻǾŀǘŜƭǎƪł ǎƭǳȌōŀ 
Žádosti o poskytování výše uvedených sociálních služeb jsou k dispozici přímo na adrese dané sociální služby, 
dále v sídle organizace na adrese Komenského 388/40 ve Šternberku, na internetových stránkách organizace 
www.socialnisluzby.cz a na Městském úřadu ve Šternberku. 
 
 

mailto:socialnisluzby@socialnisluzby.cz
http://www.socialnisluzby.cz/
http://www.socialnisluzby.cz/
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Součástí organizace jsou dále: 

¶ {ǘǌŜŘƛǎƪƻ ƻǑŜǘǌƻǾŀǘŜƭǎƪŞ ǇŞőŜ o ŘƻǎǇŠƭŞ 

¶ AmbulanǘƴƝ ǎƭǳȌōȅΥ ½łƧƳƻǾŞ ƪƭǳōȅ 
tǻƧőƻǾƴŀ ƪƻƳǇŜƴȊŀőƴƝŎƘ ǇƻƳǻŎŜƪ 
2ǘŜƴłǌǎƪȇ ƪƻǳǘŜƪ 

¶ 9ƪƻƴƻƳƛŎƪŞ ƻŘŘŠƭŜƴƝ 

¶ tǊƻǾƻȊƴƝ ƻŘŘŠƭŜƴƝ 
 
Organizace sídlí v jednom z domů s byty zvláštního určení (DPS). Žádost o byt v DPS lze získat v sídle organizace  
na adrese Komenského 388/40 nebo na Městském úřadě Šternberk na Odboru sociálních věcí.  

±ȇǊƻőƴƝ ȊǇǊłǾŀ Ȋŀ Ǌƻƪ нлн3 ƻ őƛƴƴƻǎǘƛ Ǿ ƻōƭŀǎǘƛ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ƛƴŦƻǊƳŀŎƝ dle § 18 zákona č.106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpsů je zveřejněna na webových stránkách 
organizace www.socialnisluzby.cz.  

4. ty9I[95 AKTIVIT ZA ROK 2023 
 
Leden 2023 

¶ Projekt organizace „Nákup speciálních polohovacích 
geriatrických křesel pro klienty domova 
pro seniory“ postoupil do hlasovací fáze v kampani 
NROS pro Tesco „Vy rozhodujete, my pomáháme“  
 

¨ƴƻǊ нлно 

¶ Získání grantu z Nadačního fondu Tesco a Nadace 
rozvoje občanské společnosti na pořízení 2 kusů 
geriatrický polohovacích křesel do domova pro seniory  

¶ Masopust v domově pro seniory  
 

.ǌŜȊŜƴ нлно 

¶ Mezinárodní den žen v organizaci 

¶ První jarní výsadba v domově pro seniory s využitím 
mobilní zahrádky 

¶ Vzpomínkové dopoledne v domově pro seniory na 
svatební témata   

¶ Tvorba jarní a velikonoční výzdoby klienty a pracovníky 
organizace 

¶ 6. Setkání sekce terénních služeb Krajské organizace 
APSS ČR Olomouckého kraje v Konici  

¶ Velikonoční pomlázka v domově pro seniory s 
představiteli města 

¶ Celoorganizační porada příspěvkové organizace Sociální 
služby Šternberk  

 
Duben 2023 

¶ Slavnostní poklepání základního kamene domova pro 
seniory v Obloukové ulici ve Šternberku  
a zahájení stavby nového domova pro seniory  

¶ Zahájení grilovací sezóny v domově pro seniory spojené 
s pálením čarodějnic a stavěním májky 

 
 

http://www.socialnisluzby.cz/
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YǾŠǘŜƴ нлно 

¶ Výlet Klubu seniorů č. II a č. III do Bratislavy 

¶ Májová kavárna pro klienty organizace v areálu DPS 
Vystoupení dětí z Mateřské školy Komenského 44 

¶ Změna barvy služebních vozidel organizace  
 
2ŜǊǾŜƴ нлно 

¶ Porada sociálních pracovníků příspěvkové organizace 
Sociální služby Šternberk  

¶ Společné zpívání klientů Klubu zpěvu a obyvatel DPS ve 
venkovním  areálu DPS 

¶ Mimořádný „kontrolní den“ na stavbě nového domova pro 
seniory pro část zaměstnanců organizace spojený s 
odborným výkladem stavbyvedoucího pana Pavla Orsága a 
seznámením s aktuálním průběhem stavebních prací  
 

2ŜǊǾŜƴŜŎ нлно 

¶ Projekt organizace „Virtuální zážitky pro aktivizaci a 
kognitivní trénink za pomocí virtuálních brýlí Kaleido“ 
postoupil do hlasovací fáze v kampani NROS pro Tesco „Vy 
rozhodujete, my pomáháme“  
 

Srpen 2023 

¶ Letní kino v domově pro seniory 

¶ Získání grantu z Nadačního fondu Tesco a Nadace rozvoje 
občanské společnosti na pořízení virtuálních brýlí s 
nahraným softwarem plným cestovatelských zážitků a 
relaxací pro klienty domova pro seniory 

 
½łǌƝ нлно 

¶ Celoorganizační porada příspěvkové organizace Sociální 
služby Šternberk 

¶ Porada sociálních pracovníků příspěvkové organizace 
Sociální služby Šternberk  

¶ Výlet Klubu seniorů č. I do Kroměříže za doprovodu 
pracovníků příspěvkové organizace Sociální služby 
Šternberk  

¶ Reminiscenční terapie s terapeutkou Mgr. Renátou 
Novotnou Nentvichovou v domově pro seniory 

¶ Podzimní kavárna pro klienty organizace v areálu DPS  

¶ Výlet Klubu seniorů č. III do Olomouce 
 

yƝƧŜƴ нлно 

¶ Účast výrobků z Klubu ručních dovedností na XII. Ročníku 
výstavy s názvem „Pro radost a potěšení“ v Lipníku nad 
Bečvou 

¶ Manažerské školení pro vedoucí pracovníky 

¶ Porada zdravotních sester příspěvkové organizace Sociální 
služby Šternberk 

¶ Výlet Klubu seniorů č. II do Lázní Jeseník 

¶ Výlet Klubu seniorů č. II do Teplic nad Bečvou   
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Listopad 2023 

¶ Workshop pro pracovníky přímé péče s názvem: Relaxace a zvyšování 

odolnosti proti zátěži v sociálních službách 

¶ Vánoční stromečky nazdobené klienty organizace na Hlavní náměstí ve 
Šternberku  

¶ Vánoční jarmark organizace  
 

Prosinec 2023 

¶ Mikuláš v domově pro seniory 

¶ Předvánoční setkání Klubů seniorů č. II a č. III s pracovníky organizace a 
s představiteli města v Komunitním centru ve Šternberském klášteře 

¶ Předvánoční setkání s představiteli města Šternberka v domově pro 
seniory 

¶ Předvánoční období v areálu DPS – pěvecký koncert paní Marty Sovové 
a pana Jiřího Sovy, vánoční besídka dětí z Mateřské školy Komenského 
44  
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5. Ph.¸¢h±; {[¦¿.¸ 

5.1. DOMOV PRO SENIORY 

~¢9wb.9wY 

 
±ŜŘƻǳŎƝ domova pro seniory:  
.ŎΦ LǾŀƴŀ YǊŜƧőƻǾł όƻŘ нрΦоΦнлнпύ 
Bc. ±ŜƴŘǳƭŀ wƻƘłőƻǾł (do 25.3.2024) 
5ƻƳƻǾ ǇǊƻ ǎŜƴƛƻǊȅ ~ǘŜǊƴōŜǊƪ    
Adresa:  Na Valech 1120/14 
                            785 01 Šternberk 
Nepřetržitá  775 381 454 
tel. linka:   
Mobil:   777 781 449 
E-mail:  domovproseniory@socialnisluzby.cz      
 
 
tƻǎƭłƴƝ  
Posláním Domova pro seniory je napomáhat seniorům, kteří mají sníženou schopnost zajistit si své 
základní životní a osobní potřeby, a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby, zvládat běžné věci 
při péči o svou osobu a zdraví. Domov pro seniory poskytuje především takovou podporu, která umožňuje 
uživatelům co nejdéle udržet stávající úroveň jejich soběstačnosti. 

Kapacita: 17 ƪƭƛŜƴǘǻ  

/ƝƭƻǾł ǎƪǳǇƛƴŀ 
¶ ǎŜƴƛƻǌƛΥ osoby od 60 let věku, jejichž situace vyžaduje 24 hodinovou pomoc a podporu jiné fyzické 
osoby. Tuto podporu jim není schopna zajistit jejich rodina.  
 

/ƝƭŜ ǇƻǎƪȅǘƻǾŀƴŞ ǎƭǳȌby 
¶ poskytovat podporu a pomoc klientům při činnostech, které již samostatně nezvládnou 
¶ podporovat schopnosti a možnosti klientů způsobem, jenž jim umožní co nejdéle zachovat stávající 
úroveň jejich soběstačnosti 

¶ pomoc a podpora v sociálním začleňování 
¶ podporovat další vzdělávání pracovníků 
¶ poskytovat a vytvářet prostředí a podmínky pro kvalitní poskytování sociální služby 

 
½łƪƭŀŘƴƝ őƛƴƴƻǎǘƛ 
¶ poskytnutí ubytování 
¶ poskytnutí stravy 
¶ pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
¶ pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 
¶ zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
¶ sociálně terapeutické činnosti 
¶ aktivizační činnosti 
¶ pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

 
½łǎŀŘȅ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ǎƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ 
¶ ƛƴŘƛǾƛŘǳłƭƴƝ ǇǌƝǎǘǳǇ – respektování přání, požadavků a vůle klienta 
¶ rovnost – stejný přístup ke všem klientům, nepodporování předsudků 
¶ ǇǊǳȌƴƻǎǘ – bezodkladná reakce na vzniklé situace a změny, které nastanou při poskytování sociální služby 
¶ Ƴƭőenlivost – zachovávání mlčenlivosti o všech skutečnostech, které souvisejí s poskytováním sociální 
služby 

mailto:domovproseniory@socialnisluzby.cz
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¶ ǇƻŘǇƻǊŀ ȊŘǊŀǾƝ klienta – nepodporování takové sociální služby a činností, které by mohly ohrozit 
zdravotní stav klienta nebo poškodit jeho zdraví 

¶ bezpŜőƴƻǎǘ – poskytování služby s ohledem na bezpečnost klienta a na ochranu jeho majetku a zdraví 
¶ ǇƻŘǇƻǊŀ ƻŎƘǊŀƴȅ ǇǊłǾ klienta – podpora ochrany práv klienta v situacích, při kterých může docházet 

k jejich porušování 

Ih5bh/9bN {h/L#[bN {[¦¿BY DOMOV PRO SENIORY ZA ROK 2023 

Za rok 2023 byla sociální služba domov pro seniory poskytnuta celkem 20 seniorům, kteří mají sníženou 
schopnost zajistit si své základní životní a osobní potřeby, a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby, 
zvládat běžné věci při péči o svou osobu a zdraví. Z celkového počtu klientů se jednalo o 16 žen a 4 muže.  
Nejvíce klientů bylo ve věkové skupině nad 80 let, jednalo se celkem o 16 klientů. 
V roce 2023 měli všichni klienti přiznaný příspěvek na péči a to ve stejné počtu jak ve stupni III., tak i ve stupni 
IV, tzn. v každém stupni celkem 10 osob. Všem klientům služby je poskytována především taková podpora, 
která umožňuje klientům co nejdéle udržet stávající úroveň jejich soběstačnosti. 
V roce 2023 bylo důvodem ukončení služby u 3 klientů úmrtí klienta, což je dáno i tím, že klienty domova  
pro seniory se již na počátku služby stávají osoby, které potřebují největší pomoc a podporu jiné fyzické osoby 
v souvislosti se svým zdravotním stavem a sociální situací. Platnou smlouvu o poskytování sociální služby mělo 
na konci roku 2023 celkem 17 klientů. 
 

 
        

    

 

4

16

Klienti 

ƳǳȌƛȌŜƴȅ

4

16

±ŠƪƻǾł ǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ǳȌƛǾŀǘŜƭǻ

65 - 80 let nad 80 let

1010

tǌƝǎǇŠǾŜƪ ƴŀ ǇŞőƛ

LLLΦ ǎǘǳǇŜƶL±Φ ǎǘǳǇŜƶ

3

0

½Ǉǻǎƻō ǳƪƻƴőŜƴƝ ǎƳƭƻǳǾȅ

ǵƳǊǘƝdohoda mezi 2 stranami
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Mezi cíle poskytované sociální služby domov pro seniory patří i ǇƻŘǇƻǊŀ ŘŀƭǑƝƘƻ ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪǻ  
a ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ŀ ǾȅǘǾłǌŜƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ŀ ǇƻŘƳƝƴŜƪ ǇǊƻ ƪǾŀƭƛǘƴƝ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ǎƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ, a to jak pro klienty, 
tak pro zaměstnance. Podmínkou kvalitního poskytování sociální služby je i pravidelné vzdělávání zaměstnanců 
formou školení, konferencí, stáží, apod. Nezbytné je i zajištění podpory formou supervize. V roce 2023 bylo  
pro zaměstnance zajištěno několik druhů vzdělávání a došlo ke konkrétním změnám týkajících se zkvalitnění 
podmínek a prostředí sociální služby – viz níže. 
 
5ŀƭǑƝ ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪǻ 
ü ~ƪƻƭŜƴƝ  

¶ Výcvik klíčových pracovníků v individuálním plánování sociální služby 

¶ Ochrana práv uživatelů sociálních služeb 

¶ Smyslová aktivizace  

¶ Právní minimum v sociálních službách 

¶ Zaškolování pracovníků do nového programu Cygnus 

¶ Proškolení pracovníků na manipulaci s kompenzačními pomůckami firmou Erilens 

¶ Školení na manipulaci s imobilním klientem od Mgr. Brancuzkého 

¶ Školení hygienického minima 

¶ Školení reminiscence 

¶ Školení zdravotních sester – bandáže 

¶ Školení řidičů referentů 

¶ Školení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

¶ Cvičná evakuace 
ü Workshop 

¶ Relaxace a zvyšování odolnosti proti zátěži v sociálních službách 
 
tǊƻǎǘǌŜŘƝ ŀ ǇƻŘƳƝƴƪȅ  

¶ Zakoupení nových osobních ochranných pracovních pomůcek 

¶ Nákup ložního prádla  

¶ Vybavení kanceláře sociálního pracovníka – tiskárna, kancelářská židle, lampa 

¶ Zakoupení šatních skříní a komod do pokojů 

¶ Vypracování nových harmonogramů práce a plánů ranních hygien 

¶ Zařízení odvozu krve pracovníkem Nemocnice AGEL Šternberk 

¶ Pořízení domácích zvířat (králík + dvě morčata) vč. prostředí k chovu 

¶ Pořízení brýlí na virtuální realitu Kaleido 

¶ Instalace nových nabíječek ke zdrojům sprchové vany a vozíků 

¶ Pořízení dvou geriatrických křesel 

¶ Zakoupení štítkovače na látku 

¶ Zakoupení nových matrací do lůžek 

¶ Zakoupení nového mixéru 
 

5.2. DOMOV PRO SENIORY NA ULICI 

h.[h¦Yh±# 

 

Stavba zahájena v březnu 2024. Předpokládané otevření 

nového domova pro seniory v říjnu 2024. Počet nových 

zaměstnanců cca 35.  

YŀǇŀŎƛǘŀ ŘƻƳƻǾŀ ǇǊƻ ǎŜƴƛƻǊȅ рл ƭǻȌŜƪΦ  
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6. ¢9w;bbN {[¦¿.¸ 

6.1. t92h±!¢9[{Y# {[¦¿.! 

±ŜŘƻǳŎƝ tŜőƻǾŀǘŜƭǎƪŞ ǎƭǳȌōȅ:   
[ǳŎƛŜ bŠƳŜőƪƻǾł, DiS. 
 
tŜőƻǾŀǘŜƭǎƪł ǎƭǳȌōŀ  
Adresa:  Komenského 388/40 

785 01 Šternberk 
Telefon:  585 013 672 
Mobil:   777 781 437 
E-mail:   ps@socialnisluzby.cz   
 
tƻǎƭłƴƝ  
Posláním Pečovatelské služby je poskytovat pomoc a podporu zejména osobám, které mají sníženou 
soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo tělesného postižení a rodinám s dětmi, jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby a jsou zároveň v nepříznivé sociální situaci. Pečovatelská služba 
především zajišťuje možnost co nejdéle setrvat ve známém domácím prostředí a možnost zapojit 
se do běžného života společnosti. 

YŀǇŀŎƛǘŀΥ ǘŜǊŞƴƴƝ ŦƻǊƳŀ - 130 ƪƭƛŜƴǘǻ 
 
/ƝƭƻǾł ǎƪǳǇƛƴŀ 
¶ ǎŜƴƛƻǌƛ 
¶ osoby s ǘŠƭŜǎƴȇƳ ǇƻǎǘƛȌŜƴƝƳ 
¶ osoby s ŎƘǊƻƴƛŎƪȇƳ ƻƴŜƳƻŎƴŠƴƝƳ 
¶ rodiny s ŘŠǘƳƛ, ve kterých se narodily současně 3 nebo více dětí, a to do 4 let věku těchto dětí 
¶ Pečovatelská sužba je určena klientům od 18 let a to především občanům města Šternberka a jeho 
místních částí. 

/ƝƭŜ ǇƻǎƪȅǘƻǾŀƴŞ ǎƭǳȌōȅ 
¶ poskytovat podporu a pomoc klientům při činnostech, které již samostatně nezvládnou 
¶ podporovat schopnosti a možnosti klientů způsobem, jenž jim umožní zůstat co nejdéle v přirozeném 
prostředí 

¶ pomoc a podpora v sociálním začleňování 
¶ podporovat další vzdělávání pracovníků 
¶ poskytovat a vytvářet prostředí a podmínky pro kvalitní poskytování pečovatelské služby 

½łƪƭŀŘƴƝ őƛƴƴƻǎǘƛ 
¶ pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
¶ pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 
¶ poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 
¶ pomoc při zajištění chodu domácnosti 
¶ zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

½łǎŀŘȅ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ǎƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ 
¶ ƛƴŘƛǾƛŘǳłƭƴƝ ǇǌƝǎǘǳǇ – respektování přání, požadavků a vůle klienta 
¶ rovnost – stejný přístup ke všem klientům, nepodporování předsudků 
¶ ǇǊǳȌƴƻǎǘ – bezodkladná reakce na vzniklé situace a změny, které nastanou při poskytování sociální služby 
¶ ƳƭőŜƴƭƛǾƻǎǘ – zachovávání mlčenlivosti o všech skutečnostech, které souvisejí s poskytováním sociální 
služby 

¶ ǇƻŘǇƻǊŀ ȊŘǊŀǾƝ klienta – nepodporování takové sociální služby a činností, které by mohly ohrozit 
zdravotní stav klienta nebo poškodit jeho zdraví 

mailto:ps@socialnisluzby.cz
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¶ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ – poskytování služby s ohledem na bezpečnost klienta a na ochranu jeho majetku a zdraví 
¶ ǇƻŘǇƻǊŀ ƻŎƘǊŀƴȅ ǇǊłǾ klienta – podpora ochrany práv klienta v situacích, při kterých může docházet 

k jejich porušování 

Ih5bh/9bN t92h±!¢9[{Y; {[¦¿.¸ ½! whY нл23 

Za rok 2023 byla pečovatelská služba poskytnuta celkem 143 osobám, které mají sníženou soběstačnost 
z důvodu věku, chronického onemocnění nebo tělesného postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické 
osoby a jsou zároveň v nepříznivé sociální situaci. Z celkového počtu uživatelů se jednalo o 101 žen a 42 mužů.  
Nejvíce klientů bylo ve věkové skupině nad 80 let, jednalo se celkem o 76 klientů. V roce 2023 nebyla 
pečovatelská služba poskytnuta žádné rodině s dětmi, jejichž situace by vyžadovala pomoc jiné fyzické osoby 
a zároveň byla v nepříznivé sociální situaci. 
Pečovatelská služba poskytuje pomoc a podporu klientům zejména prostřednictvím 5 základních činností. 
Nejčastější základní činností, kterou pečovatelská služba poskytovala, byla pomoc při zvládání běžných úkonů 
o vlastní osobu, nejméně pak bylo poskytováno zprostředkování kontaktu se společenským prostředím. 
Pečovatelská služba především zajišťuje možnost co nejdéle setrvat ve známém domácím prostředí a možnost 
zapojit se do běžného života společnosti. V roce 2023 byl důvod ukončení služby u 6 klientů odchod  
do domova pro seniory a u 21 klientů úmrtí klientů.  
Smlouvu na vlastní žádost ukončilo 13 klientů a ze strany poskytovatele nebyla smlouva ukončena  
žádnému klientovi. Platnou smlouvu o poskytování sociální služby mělo na konci roku 2023 celkem 122 
uživatelů. 

 

42

101

Klienti

ƳǳȌƛȌŜƴȅ

11

5676

±ŠƪƻǾł ǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ƪƭƛŜƴǘǻ

0-64 let 65 - 80 let ум ƭŜǘ ŀ ǾƝŎŜ

21668

1322315463

18070

637

½łƪƭŀŘƴƝ őƛƴƴƻǎǘƛ ǇŜőƻǾŀǘŜƭǎƪŞ ǎƭǳȌōȅ
tƻƳƻŎ Ǉǌƛ ȊǾƭłŘłƴƝ ōŠȌƴȇŎƘ
ǵƪƻƴǻ ǇŞőŜ ƻ ǾƭŀǎǘƴƝ ƻǎƻōǳ

tƻƳƻŎ Ǉǌƛ ƻǎƻōƴƝ ƘȅƎƛŜƴŠ
ƴŜōƻ ǇƻƳƻŎ Ǉǌƛ ǇƻǎƪȅǘƴǳǘƝ
ǇƻŘƳƝƴŜƪ ǇǊƻ ƻǎƻōƴƝ ƘȅƎƛŜƴǳ

tƻǎƪȅǘƴǳǘƝ ǎǘǊŀǾȅ ƴŜōƻ
ǇƻƳƻŎ Ǉǌƛ ȊŀƧƛǑǘŠƴƝ ǎǘǊŀǾȅ

tƻƳƻŎ Ǉǌƛ ȊŀƧƛǑǘŠƴƝ ŎƘƻŘǳ
ŘƻƳłŎƴƻǎǘƛ

½ǇǊƻǎǘǌŜŘƪƻǾłƴƝ ƪƻƴǘŀƪǘǳ ǎŜ
ǎǇƻƭŜőŜƴǎƪȇƳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝƳ

21

6

13

0
½Ǉǻǎƻō ǳƪƻƴőŜƴƝ 

smlouvy

ǵƳǊǘƝ

odchod do domova pro seniory

ƴŀ ǾƭŀǎǘƴƝ ȌłŘƻǎǘ

ze strany poskytovatele
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Mezi cíle poskytované pečovatelské služby patří i ǇƻŘǇƻǊŀ ŘŀƭǑƝƘƻ ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪǻ a ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ  
ŀ ǾȅǘǾłǌŜƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ŀ ǇƻŘƳƝƴŜƪ ǇǊƻ ƪǾŀƭƛǘƴƝ ǇƻǎƪȅǘƻǾłƴƝ ǎƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ, a to jak pro klienty, tak  
pro zaměstnance. Podmínkou kvalitního poskytování sociální služby je i pravidelné vzdělávání zaměstnanců 
formou školení, konferencí, stáží, apod. Nezbytné je i zajištění podpory formou supervize. V roce 2023 bylo pro 
zaměstnance zajištěno několik druhů vzdělávání a došlo ke konkrétním změnám týkajících se zkvalitnění 
podmínek a prostředí sociální služby – viz níže. 
 
5ŀƭǑƝ ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪǻ 
ü ~ƪƻƭŜƴƝ  

¶ Výcvik klíčových pracovníků v individuálním plánování sociální služby 

¶ Právní minimum v sociálních službách 

¶ Ochrana práv uživatelů sociálních služeb 

¶ Vědomá práce se stresem 

¶ Práce s manipulativní rodinou klienta 

¶ Specifické přístupy při práci a osobami a chronickým duševním onemocněním 

¶ Aktivizační problematika Konceptu Smyslové aktivizace 

¶ Limity v individuálních požadavcích klienta a jeho práva při poskytování sociálních služeb 

¶ Paliativní péče v sociálních službách 

¶ Škola zad a bezpečná manipulace s klienty 

¶ Školení hygienického minima 

¶ Školení řidičů referentů 

¶ Školení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
ü Workshop 

¶ Relaxace a zvyšování odolnosti proti zátěži v sociálních službách 
ü {ǘłȌŜ  

¶ Odborná stáž v zařízení soc. služeb dle § 111, odst. 2, písm. c) - Domov seniorů Hranice , p. o. 
ü Konference 

¶ XIV. Výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb  
ü KǾŀƭƛŦƛƪŀőƴƝ ƪǳǊȊ ǇǊƻ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪȅ Ǿ ǎƻŎƛłƭƴƝŎƘ ǎƭǳȌōłŎƘ 

 
tǊƻǎǘǌŜŘƝ ŀ ǇƻŘƳƝƴƪȅ  

¶ 2/2023     Přechod z ručního zapisování individuálních záznamů do elektronické podoby 

¶ 2/2023     Zakoupení 40 ks nerezových termo jídlonosičů  

¶ 3/2023, 5/2023, 7/2023     Zakoupení a obnova nových osobních ochranných pracovních pomůcek  

¶ 8/2023     Zakoupení nových osobních ochranných pracovních pomůcek pro nové pracovníky 

¶ 11/2023   Zakoupení rádia, lampy na pracovní stůl 

¶ 11/2023   Zakoupení nových osobních ochranných pracovních pomůcek 

¶ 12/2023   Zakoupení plastových přepravek na jídlonosiče 

6.2. {¢y95L{Yh h~9¢yh±!¢9[{Y; t;29 O 5h{t=[; 

 
±ŜŘƻǳŎƝ {ǘǌŜŘƛǎƪŀ ƻǑŜǘǌƻǾŀǘŜƭǎƪŞ ǇŞőŜ ƻ ŘƻǎǇŠƭŞ:   
5ŀƴƛŜƭŀ aŀƭŞǌƻǾł 
 
{ǘǌŜŘƛǎƪƻ ƻǑŜǘǌƻǾŀǘŜƭǎƪŞ ǇŞőŜ 
Adresa:  Komenského 388/40 

785 01 Šternberk 
Telefon:  585 013 672 
Mobil:   775 381 458 
E-mail:   sop@socialnisluzby.cz  
 

mailto:sop@socialnisluzby.cz


14 
 

Posláním domácí ošetřovatelské péče je zdravotní péče poskytovaná klientům v jejich vlastním sociálním 
prostředí. Domácí péče je zaměřena zejména na udržení a podporu zdraví, navrácení zdraví a rozvoj 
soběstačnosti, zmírňování utrpení nevyléčitelně nemocného člověka.  
 
/ƝƭŜ ǇƻǎƪȅǘƻǾŀƴŞ ǎƭǳȌōȅ 

¶ zajistit maximální rozsah, dostupnost, kvalitu a efektivitu zdravotní péče 

¶ pomoci klientům, kterým je tato péče poskytována na základě ordinace lékařem, a to v jejich vlastním 
sociálním prostředí 

 
wƻȊǎŀƘ ȊŘǊŀǾƻǘƴƝ ǇŞőŜ 
¶ Zdravotní péče je zřizována na základě doporučení registrujícího praktického lékaře, po neomezenou dobu 
(dle ordinace lékaře).  

¶ Je možné ji indikovat i ošetřujícím lékařem, který pacienta propouští z hospitalizace a od specialisty 
z ŀƳōǳƭŀƴŎƝΣ ƴŀǇǌΦ ƪƻȌƴƝΣ ƪŀǊŘƛƻƭƻƎƛŎƪłΣ ƛƴǘŜǊƴƝΣ ŀǘŘΦ - ƻŘ ǘŠŎƘǘƻ ƭŞƪŀǌǻ ǾǑŀƪ ǇƻǳȊŜ ƴŀ Řƻōǳ мп ŘƴƝΦ  

/ŜƴƝƪ ǎƭǳȌŜō 
Pokud péči indikuje lékař, je pro klienty zdarma, tyto služby jsou plně hrazeny zdravotními pojišťovnami:  
¶ 111 Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR 
¶ 201 Vojenská zdravotní pojišťovna ČR 
¶ 205 Česká průmyslová zdravotní pojišťovna  
¶ 211 Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR 
¶ 213 Revírní bratrská pojišťovna 
¶ 207 Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví 
¶ 209 Pojišťovna Škoda 
Mimo lékařskou indikaci je možno zřídit službu smluvně dle platného ceníku. 
 
Poskytování kvalitní domácí ošetřovatelské péče vyžaduje i neustále zlepšovat prostředí a podmínky,  
ve kterých je péče poskytována a to jak pro klienty, tak pro zaměstnance. Podmínkou kvalitního poskytování 
domácí ošetřovatelské péče je i pravidelné vzdělávání zaměstnanců formou školení, konferencí, stáží, apod. 
V roce 2023 bylo pro zaměstnance zajištěno několik druhů vzdělávání a došlo ke konkrétním změnám týkajících 
se zkvalitnění podmínek a prostředí domácí ošetřovatelské péče – viz níže. 
 
5ŀƭǑƝ ǾȊŘŠƭłǾłƴƝ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪǻ 
ü Workshop 

¶ 12/2023 Relaxace a zvyšování odolnosti proti zátěži v sociálních službách 
ü Kurzy 

¶ 10/2023 Kurz kompresivní terapie pořádaný firmou Lohmann-Rauscher s. r. o, pořádaný v rámci 
pravidelného setkávání všeobecných zdravotních sester ze Střediska ošetřovatelské péče a Domova 
pro seniory Šternberk 

¶ 11/2023 Kurz paliativní péče pro všeobecné sestry v NCO NZO Brno 
ü {ǘłȌ 

¶ 1/2023 stáž - Domov pro seniory a pečovatelská služba Mohelnice, příspěvková organizace 
ü Konference 

¶ 1/2023  setkání členů Grémia asociace poskytovatelů domácí péče - Milovy      

¶ 10/2023 XIV. Výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb  
 
tǊƻǎǘǌŜŘƝ ŀ ǇƻŘƳƝƴƪȅ  

¶ Od 1. 6. 2023 velmi úspěšně využíváme program „vlhká terapie“, léčba chronických ran vlhkou cestou 
bez nutnosti klienta navštívit lékaře (velmi vhodné pro méně mobilní a imobilní klienty). Vyšetření  
i léčba probíhá přes zdravotní sestru Střediska ošetřovatelské péče a kožního lékaře MUDr. Hasalu. 

¶ Klient má možnost a přístup ke kvalitní a velmi úspěšné léčbě ran, vše probíhá se souhlasem klienta  
i jeho stávajícího ošetřujícího lékaře. 
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Ih5bh/9bN {¢y95L{Y! h~9¢yh±!¢9[{Y; t;29 ½! whY нл23 

Prostřednictvím domácí ošetřovatelské péče byla poskytnuta zdravotní péče celkem 331 klientům  
v jejich vlastním sociálním prostředí. Z celkového počtu klientů se jednalo o 219 žen a 112 mužů. Nejvíce klientů 
bylo ve věkové skupině 65 let a více, jednalo se celkem o 316 klientů. Nejvíce klientů mělo Česká průmyslová 
zdravotní pojišťovnu, celkem 130 klientů. Všechny výkony provedené domácí péče byly zaměřeny zejména na 
udržení a podporu zdraví, navrácení zdraví a rozvoj soběstačnosti, zmírňování utrpení nevyléčitelně 
nemocného člověka. Nejčastějším provedeným výkonem byla ošetřovací návštěva, převaz ran, odběr 
biologického materiálu a aplikace injekcí. 
 
  

 

 

112

219

Klienti SOP

ƳǳȌƛ

ȌŜƴȅ

15

316

±ŠƪƻǾł ǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ƪƭƛŜƴǘǻ

20-64 let

ср ƭŜǘ ŀ ǾƝŎŜ

107

60

130

7 26 1

YƭƛŜƴǘƛ ŘƭŜ ȊŘǊŀǾƻǘƴƝŎƘ ǇƻƧƛǑǙƻǾŜƴ

±ǑŜƻōŜŎƴł ȊŘǊŀǾƻǘƴƝ
ǇƻƧƛǑǙƻǾƴŀ

±ƻƧŜƴǎƪł ȊŘǊŀǾƻǘƴƝ
ǇƻƧƛǑǙƻǾƴŀ

2Ŝǎƪł ǇǊǻƳȅǎƭƻǾł
ȊŘǊŀǾƻǘƴƝ ǇƻƧƛǑǙƻǾƴŀ

hōƻǊƻǾł ȊŘǊŀǾƻǘƴƝ
ǇƻƧƛǑǙƻǾƴŀ

½ŘǊŀǾƻǘƴƝ ǇƻƧƛǑǙƻǾƴŀ
ministerstva vnitra

wŜǾƝǊƴƝ ōǊŀǘǊǎƪł ǇƻƪƭŀŘƴŀΣ
ȊŘǊŀǾƻǘƴƝ ǇƻƧƛǑǙƻǾƴŀ
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7. !a.¦[!b¢bN {[¦¿.¸ 

 
±ŜŘƻǳŎƝ !ƳōǳƭŀƴǘƴƝŎƘ ǎƭǳȌŜōΥ  
Mgr. Martina hǎǇłƭƪƻǾł  
 
Adresa:  Komenského 388/40 

785 01, Šternberk 
Telefon:  585 013 672 
Mobil:   775 381 479 
E-mail:   as@socialnisluzby.cz  
 
hŘŘŠƭŜƴƝ !ƳōǳƭŀƴǘƴƝŎƘ ǎƭǳȌŜō ȊŀƘǊƴǳƧŜΥ 

¶ Zájmové kluby 

¶ Čtenářský koutek 

¶ Půjčovnu kompenzačních pomůcek 

7.1. ½#Wah±; Y[¦.¸ 

 
Posláním ambulantních služeb je poskytovat seniorům příležitost k setkávání se, k získávání potřebných  
a zajímavých informací a udržování dobré kondice prostřednictvím zájmových klubů.  
 

10109
3267

1240
1341

303 1398895

tǊƻǾŜŘŜƴŞ Ǿȇƪƻƴȅ

Ošetřovací návštěva

Lokální ošetření

Odběr biologického materiálu

Výkon v den prac. klidu nebo prac. volna

Aplikace inhalační a léčebné terapie, event. další způsoby aplikace terapie či instilace léčiv

Cévkování, laváže, ošetření permanentních katetrů

Ošetření stomií

Zavedení, ukončení domácí péče, administrativní činnost v domácí péči
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/ƝƭƻǾł ǎƪǳǇƛƴŀΥ ǎŜƴƛƻǌƛ, kteří jsou občané města Šternberka a jeho místních částí 
 
/ƝƭŜ ŀƳōǳƭŀƴǘƴƝŎƘ ǎƭǳȌŜō 

¶ přinášet užitečné informace a podporovat tak soběstačnost a nezávislost klientů 

¶ podporovat psychickou a fyzickou kondici  

¶ podporovat sociální začleňování klientů 

¶ poskytovat a vytvářet prostředí a podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních služeb 
 

5ǊǳƘȅ ȊłƧƳƻǾȇŎƘ ƪƭǳōǻ 

¶ Aktivizační cvičení pro seniory 

¶ Jóga pro zdraví 

¶ Klub kultury 

¶ Klub práce s PC a internetem  

¶ Klub ručních dovedností 

¶ Klub seniorů I., II. a III. 

¶ Klub společenských her 

¶ Klub zpěvu 

¶ Trénink paměti 
 

/Ŝƴŀ Ȋŀ ȊłƧƳƻǾŞ ƪƭǳōȅ 

¶ s úhradou – Aktivizační cvičení pro seniory, Jóga pro zdraví, Klub práce s PC a internetem, Klub ručních 
dovedností, Trénink paměti 

¶ bez úhrady – Klub kultury, Klub seniorů, Klub společenských her, Klub zpěvu  
 
Níže uvádíme statistiku zájmových klubů za rok 2023.  
 

 KAPACITA  th29¢ Y[L9b¢® ZA ROK 2023 

!ƪǘƛǾƛȊŀőƴƝ ŎǾƛőŜƴƝ ǇǊƻ ǎŜƴƛƻǊȅ 30 463 

WƽƎŀ ǇǊƻ ȊŘǊŀǾƝ 21 431 

Klub kultury 20 600 

Yƭǳō ǇǊłŎŜ ǎ ǇƻőƝǘŀőŜƳ ŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘŜƳ 12 97 

Yƭǳō ǊǳőƴƝŎƘ ŘƻǾŜŘƴƻǎǘƝ 10 307 

Yƭǳō ǎŜƴƛƻǊǻ LΦ 20 135 

Yƭǳō ǎŜƴƛƻǊǻ LLΦ 20 197 

Yƭǳō ǎŜƴƛƻǊǻ LLLΦ 20 263 

Yƭǳō ǎǇƻƭŜőŜƴǎƪȇŎƘ ƘŜǊ 10 107 

Yƭǳō ȊǇŠǾǳ 10  122 

¢ǊŞƴƛƴƪ ǇŀƳŠǘƛ 20 474 

CELKEM 193 3196 

 

 
h.9/ ty#¢9[{Y# {9bLhw®a нлн3 ς ǳŘǊȌƛǘŜƭƴƻǎǘ ǇǊƻƧŜƪǘǳ 

 
V roce 2023 pokračovala udržitelnost projektu Obec přátelská seniorům 2022. S tímto projektem uspělo 
Město Šternberk v roce 2022 v soutěži vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí a umístilo se 
celorepublikově ve své kategorii na 2. místě. 
Městem předložený projekt, který zpracovali zaměstnanci příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk, 
byl zaměřen na zachování a rozvoj zájmových klubů pro seniory a podporu mezigeneračních setkání 
ve Šternberku.. 
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błȊŜǾ ǇǊƻƧŜƪǘǳΥ Mezigenerační setkání a zájmové kluby pro seniory ve Šternberku 
Rok ǳŘǊȌƛǘŜƭƴƻǎǘƛ projektu: 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 
błȊŜǾ ƻōŎŜΥ Šternberk 
 
Obsah ǳŘǊȌƛǘŜƭƴƻǎǘƛ projektu: Obsahem udržitelnosti projektu bylo zajištění 2 opatření a to Mezigeneračních 
setkání pro seniory a Zájmových klubů pro seniory ve městě Šternberku. Jednalo se o personální, technické, 
materiální a finanční zajištění výše uvedených opatření.  
tǊƻōŠƘƭŀ о aŜȊƛƎŜƴŜǊŀőƴƝ ǎŜǘƪłƴƝ určená pro všechny generace spojená s hudebním vystoupením, 
promítáním  fotografií, občerstvením apod. jednalo se o Letní kavárnu, Podzimní kavárnu a Vánoční jarmark 
organizace. V rámci udržitelnosti projektu byly zajištěny stoly, stany, várnice, historický kolotoč, hudební 
vystoupení, občerstvení, tisk letáků atd. Cílem bylo zajištění bohatého programu pro všechny generace  
a možnost pořádat tato setkání i ve venkovních prostorách za jakéhokoliv počasí. 
5ƻǑƭƻ ƪ ȊŀŎƘƻǾłƴƝ ŀ ȊƪǾŀƭƛǘƴŠƴƝ ȊłƧƳƻǾȇŎƘ klubǻ pro seniory, a to prostřednictvím obnovy zastaralého 
vybavení a zajištění materiálů nutných pro realizaci programů jednotlivých klubů. V rámci udržitelnosti 
projektu byly zajištěny odměny lektorů, kancelářské papíry, materiál na vyrábění výrobků apod.  

7.2. 2¢9b#y{Yº Yh¦¢9Y 

 
Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk provozuje Čtenářský koutek, který se nachází v hale 
organizace na Komenského 40 a je určen všem obyvatelům Domu s pečovatelskou službou a klientům 
organizace. Součástí koutku je půjčovna knih, k dispozici jsou také noviny a časopisy umístěné ve stojanu. Knižní 
fond koutku je průběžně doplňován o zajímavé knihy (knihy zábavné, naučné, reminiscenční, se seniorskou 
problematikou, …). 
 
Poslání čtenářského koutku je zprostředkovat klientům 
užitečné informace a zpřístupnit čtenářskou kulturu 
přímo v prostředí jejich domova. Využít zázemí 
organizace a poskytnout příležitost k příjemnému 
posezení a setkávání se. 
Základní výpůjční doba je 6 měsíců. U novinek a dalších 
vybraných knih je výpůjční lhůta 1 měsíc. Výpůjčka knih je 
bezplatná, není potřebná registrace. O provedených 
výpůjčkách je vedena pouze evidence. Tituly umístěné na 
polici s označením „Knihy zdarma“ si mohou zájemci 
ponechat. Uživatelé mají k dispozici také noviny a 
časopisy, které jsou umístěné ve stojanu. 
 

tǊƻǾƻȊƴƝ Řƻōŀ: Pondělí, Středa: 9:00 – 12:00   12:30 – 15:30 hod. 

 

7.3. t®W2h±b! Yhat9b½!2bN/I tha®/9Y 

 
Půjčovna kompenzačních pomůcek patří pod středisko Ambulantních služeb a je určena pro osoby se 
zdravotním postižením a seniory, kteří potřebují okamžitě používat kompenzační pomůcku (např. vozík, 
chodítko) a nemají ji k dispozici.  
Půjčovna pomáhá překlenout dobu potřebnou k vyřízení žádosti o pomůcku přes zdravotní pojišťovnu, nabízí 
zapůjčení pomůcky během opravy vlastní pomůcky, nebo zapůjčí pomůcku na vyzkoušení. Kompenzační 
pomůcku si mohou zapůjčit fyzické osoby na základě uzavřené smlouvy o nájmu kompenzačních pomůcek. 
 
Provozní doba Půjčovny kompenzačních pomůcek je každé pondělí a středu v pracovní dny od 7,00 hod.  
do 15,30 hod. Termín návštěvy je nutné domluvit si předem telefonicky. Mimo uvedenou provozní dobu je 
možné domluvit si schůzku se sociální pracovnicí i v jiný pracovní den.   



19 
 

Seznam a ceník kompenzačních pomůcek je k dispozici na internetových stránkách organizace 
www.socialnisluzby.cz a také přímo v sídle organizace na adrese Komenského 40, Šternberk. 
 
V roce 2023 byla Půjčovna kompenzačních pomůcek rozšířena o tyto kompenzační pomůcky: 

- Matrace antidekubitní 
- Matrace antidekubitní s kompresorem 
- Sprchová a toaletní židle 

8. 9YhbhaL/Y; h55=[9bN 
±ŜŘƻǳŎƝ EkƻƴƻƳƛŎƪŞƘƻ ƻŘŘŠƭŜƴƝ:  
{ƻƶŀ {ƭłŘƪƻǾłΣ 5ƛ{Φ 
 
Adresa:  Komenského 388/40 

785 01 Šternberk 
Telefon:  585 013 672 
Mobil:   777 781 440 
E-mail:   sladkova@socialnisluzby.cz  
 
 
 
      V loňském roce došlo ke změně vedení Ekonomického a provozního oddělení. Od 1. 9. 2023 se Ekonomické 
a provozní oddělení rozdělilo na dvě samostatná oddělení, a to Ekonomické a Provozní. Obě tyto oddělení jsou 
režijní, to znamená, že zajišťují a zastupují celou příspěvkovou organizaci Sociální služby Šternberk jak po 
stránce ekonomické, tak po stránce provozní a technické. 
 
Ekonomické oddělení je jedno z menších, ale velmi důležitých oddělení v organizaci. Provádí zpracování 
veškerých účetních dokladů a podkladů ze všech ostatních středisek a od externích dodavatelů, zajišťuje 
financování organizace včetně dotací a projektů, sestavuje rozpočty - plány hospodaření, kontroluje jejich 
čerpání a plnění, na konci roku sestavuje účetní uzávěrku včetně všech povinných výkazů a statistik, provádí 
rozbory hospodaření a zjišťuje, ve které činnosti je potřeba trochu šetřit, a kterou činnost zase naopak finančně 
posílit, aby bylo hospodaření organizace efektivní.  Vede evidenci majetku, evidenci všech pracovníků, 
zpracovává mzdy a různé statistiky týkající se mzdové a personální agendy, vykonává administrativní a spisovou 
službu, spolupracuje se státním archívem a na jeho doporučení provádí skartaci dokumentů, zajišťuje pokladní 
služby pro veřejnost a zaměstnance organizace, a to v hotovosti, platební kartou přes terminál, bezhotovostně 
převodním příkazem nebo inkasem na účet organizace. Dále provozuje recepci, kde podává důležité informace 
klientům i veřejnosti, provádí kopírování dokumentů, poskytuje bezplatné půjčování knih klientům, a také se 
stará o výzdobu společných prostor organizace. 
 
Činnost Ekonomického oddělení v čele s ředitelkou organizace je zajištěna týmem odborných a profesionálních 
pracovníků, kteří mají ke své profesi potřebné vzdělání a praxi, a kteří se neustále vzdělávají, aby svou prací a 
vědomostmi mohli zajistit plynulý a bezproblémový chod celé organizace. 
 
Tým Ekonomického oddělení tvoří vedoucí, účetní, personální a mzdová účetní a administrativní a spisový 
pracovník. 
 
Provozní doba RECEPCE v roce 2023: 

 

 

 

thb5=[N  6,30 – 12,00    12,30 – 16,00 hod.  

¨¢9wº  6,30 – 12,00    12,30 – 15,30 hod.  

{¢y95!  6,30 – 12,00    12,30 – 16,00 hod.  

2¢±w¢9Y  6,30 – 12,00    12,30 – 15,00 hod.   

t#¢9Y  7,00 – 11,00    11,30 – 13,00 hod.   

http://www.socialnisluzby.cz/
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9. twh±h½bN h55=[9bN 

 
±ŜŘƻǳŎƝ tǊƻǾƻȊǳ ŀ ǎǇǊłǾȅ ōǳŘƻǾ:  
Mgr. ½ŘŜƴŠƪ ½ŀǇƭŜǘŀƭ  
 
Adresa:  Hanácká 386/2 

785 01 Šternberk 
Telefon:  585 013 672 
Mobil:   775 381 457 
E-mail:   zapletal@socialnisluzby.cz   
 
  
     Ve druhé polovině roku 2023 vzniklo samostatné 
Provozní oddělení, které bylo vyčleněno z Ekonomického 
a provozního oddělení. Jedním z důvodů tohoto rozdělení jsou i činnosti vyplývající z dokončování a otevření 
nového domova pro seniory, které je plánováno již na podzim roku 2024.    
 
Správa budov: provozní oddělení se stará o zajištění téměř všech činností souvisejících s provozem budov a 
dopravních prostředků, které řeší vlastními silami a prostředky, popř. za využití externích subjektů, specialistů. 
Jednou z hlavních činností je i dohlížení na hospodárnost organizace a navrhování, popř. zavádění inovativních 
řešení v organizaci. V současné době se staráme o provoz a údržbu Domova pro seniory Šternberk, Na Valech 
1120/14, prostory využívané naší organizací na adrese Komenského 388/40 Šternberk, částečně na Hanácké 
386/ 2. Dále pak údržbu zeleně ve dvorním traktu těchto budov a okolí. Účastníme se kontrolních dnů na stavbě 
nového domova.       
 
Vozový park: naše organizace provozuje 9 osobních motorových vozidel, nejstarší je 14 roků staré. V roce 2023 
jsme prodali již nevyhovující vozidlo Škoda Fabia a pořídili dvě nová služební vozidla, konkrétně VW Caddy a 
Kia Piccanto, které nesou znak a barvy naší organizace. Vozový park se snažíme v rámci možností obnovovat. 
Pro zajímavost, za rok 2023 jsme s nimi ujeli cca 75.300 km. V rámci krátkých tras, po městě a okolí, je to 
nemalé množství jízd. 
K přepravě za poskytováním pečovatelských služeb používáme i elektrokola. V loňském roce jsme zakoupili 
jedno nové, celkem vlastníme čtyři. 
 
 Tým provozního oddělení tvoří vedoucí, dva techničtí pracovníci a pracovnice úklidu. Příležitostně 
využíváme pracovníky na dohodu o provedení práce. Naši pracovníci v roce 2023 absolvovali různá školení. 
Zejména pak ve vztahu ke skladovému a odpadovému hospodářství.   
 
 

10.            C!/9.hhY ! ²9.h±; {¢w#bY¸ hwD!bL½!/9   
Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk založila v roce 2018 své facebookové stránky, na kterých 

naleznou všichni zájemci aktuální a zajímavé informace. Tyto stránky se staly pro mnoho občanů hlavním 

zdrojem našich informací. 

Dalším zdrojem informací jsou webové stránky organizace na adrese www.socialnisluzby.cz. Na webových 

stránkách jsou informace o všech sociálních a dalších službách, které organizace poskytuje. Ke stažení jsou 

důležité dokumenty pro zájemce o služby a dále kontakty na zaměstnance jednotlivých středisek.  Stránky je 

možné přepnout do ȊƧŜŘƴƻŘǳǑŜƴŞ ǾŜǊȊŜ ǇǊƻ ǎŜƴƛƻǊȅ, jsou vybaveny i funkcí tǌŜőƝǎǘ ƴŀƘƭŀǎ, která umožňuje 

přečtení vybraného textu.  

Na webové stránky byla doplněna aƻōƛƭƴƝ ŀǇƭƛƪŀŎŜ ± OBRAZE, kterou si může každý zdarma stáhnout do svého 

mobilního telefonu. Tato aplikace pak pravidelně informuje uživatele o nejnovějším dění v organizaci. 
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11. ZRAVODAJ ORGANIZACE   
 

Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk vydává již od toku 2015 Zpravodaj organizace určený pro 

interní potřebu organizace, to znamená pouze pro klienty organizace. Dosud bylo vydáno celkem 32 čísel 

Zpravodaje a pravidelně vycházejí každý rok 4 čísla, a to vždy v únoru, květnu, srpnu a listopadu v daném 

kalendářním roce.  

Každé číslo Zpravodaje je vždy věnováno konkrétní službě či tématu souvisejícím s chodem a fungováním 

organizace. Pravidelně také oslovujeme zástupce z řad organizace, představitele Města Šternberka či další 

spolupracující subjekty, aby svým úvodním slovem potěšily klienty organizace a poskytli jim zajímavé či aktuální 

informace. Ve Zpravodaji nechybí ani ohlédnutí za událostmi v organizaci a informace o akcích, které 

připravujeme. Oblíbené jsou i fotografie z akcí či trénink paměti.  

K celkové podobě Zpravodaje přispívají i klienti svými příspěvky, připomínkami či podněty. Náklad Zpravodaje 

je přibližně 200 ks. 
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12. FOTOGALERIE 

12.1. $/-/6 02/ 3%.)/29 £4%2."%2+ 
 

 

Zahrádkaření 

 

MDŽ       Pálení čarodějnic s grilováním  

 

Masopust           
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 Letní kino 

 

Vánoce 2023 

 

 

Ukázka svačinek ze Školní jídelny Šternberk  
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12.2. 0%I/6!4%,3+< 3,5¼"! 
 

 

Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace změnily v roce 2023 modrou barvu vozidel za bílou  
s výrazněji vyznačeným logem organizace a modrými reflexními popisy. 

 

Májová kavárna                        Podzimní kavárna 
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12.3. !-"5,!.4.^ 3,5¼"9 
Klub seniorů I.      Klub seniorů II. 

 

  Klub seniorů III.      Klub ručních dovedností 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.4. DOMOV PRO SENIORY NA 5,)#) /",/5+/6< 
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13. 3#(O-! /2'!.):!I.^ 3425+4529 /2'!.):!#% 3/#)<,.^ 3,5¼"9 £4%2."%2+ 
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14. 9YhbhaL/Y; ¦Y!½!¢9[9 ½!yN½9bN ½! whY нл23 

14.1. ROZVAHA K 31. 12. 2023 
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14.2. 6¸+!: :)3+5 ! :42<49 + 31. 12. 2023 
 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

34 
 

 



 

 
 
 
 

35 
 

 



 

 
 
 
 

36 
 

14.3. 0~%(,%$ 02!#/6.^#( ª6!:+° ɀ ROK 2023 
 

tǌŜƘƭŜŘ ǇǊŀŎƻǾƴƝŎƘ ǵǾŀȊƪǻ ƪ 31. 12. 2023 

Ředitelka 1,00 

9ƪƻƴƻƳƛŎƪŞ ƻŘŘŠƭŜƴƝ 

Vedoucí Ekonomického oddělení 1,00 

Mzdová účetní a personalistka 1,00 

Účetní 1,00 

Administrativní a spisový pracovník 0,60 

PǊƻǾƻȊƴƝ ƻŘŘŠƭŜƴƝ 

Vedoucí provozního oddělení 1,00 

Technický pracovník 2,00 

Údržba 0,00 

Uklízečka 2,00 

tŜőƻǾŀǘŜƭǎƪł ǎƭǳȌōŀ 

Vedoucí Pečovatelské služby 0,80 

Sociální pracovník 1,90 

Pracovník v sociálních službách 14,50 

Vedoucí sociální pracovník 0,20 

{ǘǌŜŘƛǎƪƻ ƻǑŜǘǌƻǾŀǘŜƭǎƪŞ ǇŞőŜ ƻ ŘƻǎǇŠƭŞ 

Vedoucí Střediska ošetřovatelské péče o dospělé 1,00 

Všeobecná sestra 3,75 

5ƻƳƻǾ ǇǊƻ ǎŜƴƛƻǊȅ ~ǘŜǊƴōŜǊƪ 

Vedoucí domova pro seniory 0,60 

Sociální pracovník 1,50 

Pracovník v sociálních službách 6,85 

Vedoucí sociální pracovník 0,10 

Všeobecná sestra 2,60 

Uklízečka 1,00 

!ƳōǳƭŀƴǘƴƝ ǎƭǳȌōȅ 

Vedoucí Ambulantních služeb 0,40 

Sociální pracovník 0,40 

Administrativní a spisový pracovník 0,00 

Lektor 0,40 

Celkem 45,60 
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15. +$% .<3 .!*$%4%ȩ 
 
 

{ƻŎƛłƭƴƝ ǎƭǳȌōȅ ~ǘŜǊƴōŜǊƪΣ ǇǌƝǎǇŠǾƪƻǾł ƻǊƎŀƴƛȊŀŎŜ 
 

L2hΥ    70939730 
ǎƝŘƭƻ:    Komenského 388/40, 785 01, Šternberk 
ID datovŞ ǎŎƘǊłƴƪy:  ft9k74v 
telefon:   585 013 672 
őƝǎƭƻ ǵőǘǳΥ   27–4174770257/0100 

 
e-mail:   socialnisluzby@socialnisluzby.cz  
wŜōƻǾŞ ǎǘǊłƴƪȅ:  www.socialnisluzby.cz  
facebook:  facebook.com/socialnisluzby.sternberk  
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